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Ide küldendő a szerkesztőséget és a  kiadóhivatalt érdeklő 
minden közlemény és előfizetési dij.
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Becsületes e m b e r e k !
Halljátok, mit mondott

Károlyi M ih á ly  g r ó f  a
. p Budapesti Hírlapról :

Én visszakiildöttem a 
Budapesti Hírlapot és többé nem 
fogok rá előfizetni.

Nem találok elég szót annak 
azíndignációnak a kifejezésére, 
amit eziránt a lap iránt érzek, j

Kiáltvány j
n  országhoz.

Polgárok!
Ti küldtetek minket a ma

gyar képviselőházba! Ti biz
tatok meg, hogy jogaitokat, 
érdekeiteket ott oltalmazzuk 
és szószólóitok legyünk! Igye
keztünk megbizástoknak lelkiis
meretesen, becsületesen meg
felelni. Ellenállottunk a kor
mány nemzetrontó terveinek, 
de készen állottunk a tisztes
séges parlamenti békére is, 
mely az ország és a nép jo
gait biztosítja. És amikor Lu
kács László miniszterelnök el
nökül a béke hirdetésével ál
lott az ország elé, az egész 
magyar ellenzék ugv a kato
nai, mint a választójogi kér 
désben egységes, méltányos 
megállapodásra jutott és azt a 
miniszterelnök elé terjesztette 
azzal, hogy ezen az alapon a 
békét meg lebet teremteni.

Ajminiszterelnök ezt a mél
tányos ajánlatot durván föl
rúgta és nyomban hozzáfogott 
akaratának erőszakos keresz- 
tülhajszolásához. Erre a célra 
eszközül ajánlkozott a házsza
bályellenesen megválasztott 
házelnök: Tisza István gróf. 
Az események gyors egymás
utánban következtek. Több- 
repdbeli .házszabálysértés után 
június 4-ikén á  házelriök 
megfosztva a szólásra fölirat

kozott képviselőket szólásjo
guktól, az erőszakos eljárása 
által előidézett irtózatos lárma 
közepette, a nemzetre óriási 
terheket zúdító véderőjavasla
tot általánosságban, részletei
ben és harmadszori olvasás
ban elfogadottnak jelentette 
ki.

A délutáni ülésen folytatta 
és tetézte vérlázitó erőszakos
kodásait. A képviselőházat 
rendőrökkel rakta meg. És mi
kor az ellenzéki képviselők a 
tiltakozás és fölháborodás irtó
zatos zajával fogadták, kivo
nult a teremből és maga he
lyett a rendőrük százait küldi 
be a törvényhozás templomába, 
akik körülveszik az egész el
lenzéket és a törvény lábbal 
liprásával kihurcolják nemcsak 
a tanácskozóteremből, de az 
épületből is az önkény által 
megjelölt képviselőket.

Azóta ezek a gyönyörű je
lenetek napról-napra ismétlőd
tek. A főváros meg van szállva 
katonákkal és csendőrökkel. A 
képviselőházban rendőrök szá
zai tanyáznak. A tanácskozás 
szabadsága megszűnt. Az or
szágon a rettenetes lölháboro- 
dás vihara zug végig. Csu
pán a gyalázatos választáso
kon pénzzel és erőszakosság
gal megválasztott többség őr
jöng örömében, hogy magára 
maradva, szabadon szavaz
hatja meg a nép terheit és a 
házszabályok szigorítását. Az 
irtózat tetőfokára hág, amikor 
egyik elkeseredett képviselő
társunk halálos elszántsággal 
golyókat röpít az elnök felé 
és utoljára önmaga agyába. A 
vérében fetrengőre bőszült 
csorda gyanánt rohan a több
ség több tagja és rugdossák a 
szerencsétlent.

Polgárok!
Alkotmányunk még a dara

bont-időkben sem volt olyan 
veszedelmes támadásoknak- ki
téve, mint'bíost. Az ország el 
van nyomva, aki meggyőző

dését meri vallani, az üldözte- 
tik és most még az ország
gyűlési ellenzéket is fegyve
res erővel némitja el a zsar
noki hatalom. Az egész or
szág népe mint egy . ember, 
emelje föl szavát a zsarnoki 
elnyomás ellen ! Magyarország 
népének milliói egyesítsék tilta
kozó szavukat a mienkkel. A 
nép haragjának ereje büntesse 
meg azokat a kevélyeket, akik 
gáládul hazánk, nemzetünk 
szabadságára törnek.

-4 szövetkezeti 
orsztiggyölesi ellenzék.

A kiáltványt, melyet a szö
vetkezett ellenzék tagjai kózü[ 
száztizenheten Írták alá, az 
egész országban szétküldik.

A Tiszák.
! Ezt a cikket mindenki ol- 
j vassa. Ezt a cikket a Biidci- 
' pesti Hírlap 1898. december 
7-iki számából' vettük. így ir-

■ tak a Tiszákról tizennégy esz
tendeje. Pedig akkor Tisza Ist
ván még csecsemő volt és az 
igazság katonája volt a Ihula-

j pesti Hírlap.
\ Olvassuk figyelemmel és ta- 
! nitsuk rá gyermekeinket, mert

a Tiszák bűneit a nemzetnek 
sem felednie, sem megbocsá- 

\ tania nem lehet soha.
Im hol tehát a Tiszák korm á

nyozzák az ország hajóját vészes
■ zivatarok közé. Hogy e válságos 

időben m it jelent a Tiszák ha
talmának ez uralomrajutása, meg

. látjuk, ha a lelkűk fenekére, a
politikájuk mélységeibe bepü- 
lantunk . . .

! M agyarország újabb politikai 
története két nevezetes politikai 

| fordulatról tud. Az egyik a v ér
ivó Haynauó, aki zsinóros dol
m ányban As~dSíütőlIas’ kalapban 
jelent m eg P est utcáin. A másik 
a Tisza Kálmáné, aki nemzeti

érdekek vizéről egyetlen moz
dulattal átevezett a nemzettel 
szem benállónak h irdetett erős
ség  parancsnoki hidjálioz. S ez
zel az egyetlen mozdulattal — 
szembehelyezkedett mindazzal, 
am iért idáig harcolt. Ha ez át- 
evezést egyedül teszi: a század 
legm erészebb politikai elvtaga
dásának példáját mutatja föl. De 
ö egy egész pártot átvitt az elv
tagadás vizén. Ez így klasszikus 
látványosság volt s azóta van, 
hogy politikai szemérem nélkül 
szinte napirenden van a politikai 
elvek nyílt és megfizetett eláru
lása.

Fölfelé abszolút szolgálatkész
ség, lefelé hajthatatlan zsarnok
ság; m indent a hatalom ért a 
maga számára és semmit a h a 
talomból a mások számára. Ez 
a politikai princípium ült győ
zelmi tort kormányzatának min
den tényében, amely által soha 
a nemzet, mindig a m aga és a 
hozzátartozói szám ára szerzett 
és biztosított politikai haszno
kat és jövödelmező kormányzati 
befolyásokat. Bankigazgatósá
gok, kormánybiztosságok, érté
kesíthető előmunkálati engedel- 
mek. kisajátításra váró földterü
letek, állami bérietek, kozszáüi- 
tások, hivatalok: ezek mind arra 
valók voltak, hogy a farkasok 
étvágya kielégüijön, hogy a far
kasokból a hatalmat fogcsattog
tatva őrző ebek váljanak. Ez ál
talános hatalmi dőzsölést azon
ban födözni kellett és födözte 
ez a fölfelé való korlátlan szol
gálatkészség, amely nem hagyott 
m eg a szivéhen egy csipetnyi 
hajlandóságot sem a nemzeti é r 
dekek védelmére. Mondják m eg: 
m ikor értékesítette Tisza Kálmán 
politikai befolyását a  külpoliti
kában, a hadsereg kérdésénen, 
a nemzetiségi ügyben, a közgaz
dasági kötésekben M agyarország 
javára ? Mutassák m eg alkotm á
nyunknak azt az oszlopát, am e
lyet m eg nem ingatott, azokat 
a polgári politikai jogokat, ame
lyeket meg nem csorbitott, el 
nem  nyom ott volna? És nézzék 
m eg azt a hatalmi szervezetet, 
amellyel lótföntartásuk ösztönei
nél fogta meg az em bereket! 
Végül tekintsenek azokra a fér
fiakra, akik a testőrségében, á t
vágva magukat minden korrup
ción, ma is dúskálnak a politi- 
KaT hasznok ásztálánál, nagyobb 
erőben  s nagyobb emésztőké
pességgel, mint valaha: és akkor

hazai és rumburgi vászon-áruháza
0í;,„ uJíloioharátokv épülete,. .. t
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csak rovmi id e ig !
Leszállított alkalmi árban ke

rülnek eladásra nagy mennyiségű 
férfi, női, gyermek bőr cipők, ka
lapok, sapkák, fehérnemüek, er
nyők, úri női és divat cikkek.

Nádor-u. 2. a volt Ü2

(  N i i k  r ö v i d  i d e i j a i .  -
Megtekintés vétel kényszer: nélkül. Elárusitás 8  12, 2-

Tisztelettel KNÁZOVITZKY BÉLA. 
g g r  A helyiség minden órán kiadó.

m egalko tta  jak Ítéletüket a Ti
sza, most már a Tiszák politikai 
rendszeréről.

Az öreg Tisza ma m ár egy 
politikai csontváz. Tőle m agá
tól nem volna ok a félelemre, 
ha nem volna mellette fia, isko
lájának kétségkívül m esterét 
fölülmúló tanítványa, Tisza Ist
ván gróf

Még egészen ifjú em ber volt, 
alig pelyhes állal került a közé
letbe, de már mint politikai cse
csemő élére állíttatott a m inisz
teri aspiránsoknak. E rő lett, aki
vel számolni kell, ki műveltebb, 
tanultabb és merészebb erő, mint 
az apja.

Ki mutat időpontot az ifjú 
Tisza életéből, am ikora  npmzeti 
aspirációk védelmére csak köz
katonának is szegődött volna V 
Ilyen téren ő nem fordult meg. 
De mindig és m indenütt ott volt, 
ahol a nemzeti tevékenységet el 
kellett nyomni, ahol a nemzeti 
lelkesülést beteg fantazm agóriá
nak kellett csúfolni és legelői 
járt egész ifjan azok közt, akik 
az úgynevezett közgazdasági te
vékenység által m egtöbbszöröz
ték vagyonukat s m indig látták 
fegyverét villogni ott, ahol ap
jának és magának politikai po 
zíciót biztosítani kellett. Mek
kora lázas tevékenységgel tám o
gatta Szápáryt, amig az a hata
lom asztalához m ásokat nem

I ereszt' tt s m inő összeesküvést 
I forraltak a Tiszák ellene, am ikor 
| az külön testörsóget akart ma 
1 gának összeszerezni a szabad

elvű pártban. Minő erő t fejtett 
ki azok sietős és csillogtató vé
delmében, akik a  korona ke
gyében vannak  s m inő erő a 
hangban és'kifejezóshen, amely- 
lyel a fiatal T isza lehurrogott 
mindent, am i nem zeti nyilatko
zat !

Most hallottuk tőle a tan ítást: 
elfojtani a közvélem ény m inden 
följajdulását a Tiszá-rendszer 
Nessus-ingében égő nem zet ré 
széről a sajtóban, a népgyülé- 
seken s a parlam entben. S mert 
ezidöszerint a parlam enti szólás 
szabadság m ég el nem  koboz
ható : halljuk tőle a másik taní
tást : a törvényhozás az ország
gyűlésen kívül is gyakorolható.

Valóban rettegve gondolunk 
arra  a lehetőségre, hogy Tisza 
István gróf a korm ányelnöki 
székbe kerülhet. Micsoda alkot
m ányjogunk van, ami m ég el 
nem porlott, m icsoda szabadsá
gunk, ami m ég nincs elnyom va ? 
Mi vár m ég rom bolásra ? Ez 
mind veszendőbe ju that vele és 
általa. Van ehhez képessége és 
tettereje bőven, önzése is. Esze I 
sivár és kietlen, a szive nihilista ! 
s z í v . 1

Nem m eggyőzni, hanem  el
nyomni. Nem m egnyerni, hanem

j terro rizáln i. Nem kibékíteni, ha- 
I nem  kényszeríteni. Nem az eró
! nyekkel, hanem  a bűnökkel ope

rálni. N em  a nemzeti, hanem  az 
egyéni érzékenységre támasz- 

I kodni. Nem erkölcsi, hanem  
! m ateriális érdekeket fölkölteni. 
! A nem zet szám ára nem jog o k a t 
I szerezni, hanem  tőle elkobozni. 
I A nem zetet nem kielégíteni, ha- 
i nem  éhségre szoktatni. Nem az 
l ellenállást, hanem  a lem ondást 
1 h irdetn i. És m indezt a józan és 
! bölcs, az óvatos és számitó gya

korlati politika jelszavaival m eg
okolni ime, ez a T iszarend- 
szer az alkalm azásban és ennek  

; m ost az első katonája Tisza Is t
ván gróf.

A  .f e ls ő v á r o s i  

p o s t  a t i g y n  ö k  s é g .
Már többször foglalkoztunk 

lapunkban a felsővárosi p o sta 
ügynökséggel. Először, m ikor a 
kérelinezési mozgalom m eg in 
dult, m elegen pártoltuk a k ére l
m et ; később öröm m el ad tuk  
tud tára  a közönségnek, h o g y  az 
igazgatóság a kérelm et m éltá
nyolta és megadta. A felsővá
rosiaknak  ha valami küldeni

valójuk lesz, nem  kell hosszú 
u tón  a föpostára  fáradni.

Legutóbb — több  felsővárosi 
lakos panaszára -  amiatt jr. 
tank, hogy a  postaügynökséget 
nem  az először tervezett helyen 
az Ö reg-utcában, hanem  a Li-' 
ge tsoron  állítják fel. Ez a ]le|r 
tényleg m esszebb esik a Zátnoly. 
K irálykut stb. utcáktól, de azért 
mégis sokkal közelebb vail 
ezekhez is, m in t a főposta. A 
nádor-utcai S trasser-féle posta
gyűjtő ugyanis ezt a  most fe|. 
állítandó ügynökséget nem pj. 
tolhatja. Mert m ig o tt csalt aján
lott leveleket és csomagokat 
lehet feladni korláto lt mennvi- 
ségban, addig a ligetsori posta
ügynökségen m indennem ű pos
takü ldem ény t: levelet, pénzt, 
csom agot, csekket stb. feladha
tunk. Ez a hivatal tehát tényleg 
m egm enti a felsővárosiak részé
re  a főpostához vezető utat. 
Egyelőre csak naponta 11 órán 
át vesz fel küldeményeket, de 
később, ahogy a forgalom kí
vánja, lejleszteni fogják a hiva
talt A forgalm át biztosítja már 
előre is a  kaszárnya és a tör
vényszék, ügyészség, járásbiró

Püspökünk körlevele.
A katholikus világ ez óv szep

temberében turtj;i meg Wicn- 
ben ;i huszonharmadik nemzet
közi eucharisztikus kongresz- 
szust; ide gyülekeznek majd 

az egyház hivei. hogy nagy 
tüntetésben nyilvánítsák hitü
ket s a nagy ünnep benyo
másaiból uj erőt, uj lelkesülést 
merítve megerősödjenek Jézus 
szeretetében s hozzá való hű
ségükben.

az Oltári Szentségben élő 
Ur Jézusnak mi, magyarok is 
be akarjuk ez alkalommal mu
tatni hódolatunkat és szerete- 
tünket. Csendes falvainkon, sze
rény városainkban sokszor bo
rulunk le Előtte; vigaszt ke
resünk Nála s imáinkkal ost
romoljuk köztünk dobogó 
szent Szivét; de jól esik majd

| nekünk is kiemelkedve e csend
ből s e szerény áhitat köré
ből világraszóló tüntetésben 
kifejezést adni hitünknek s bá
lánknak s a százezrek egviit- 
tes imájában s hódolatában 
diadalmi ünnepet szerezni az 
isteni szívnek, mely azután 
magát e lelkesülést s ragasz
kodást uj kegyelmek forrásává 
avatja.

1 Tehát ünnepet, nagy iinne- 
í pet akarunk szerezni az Oltári 
i Szentségben élő Jézusnak s 
| minél szebb s elragadóbb lesz 

ez ünnep, annál több fény 
hárul majd hitünkre s annál 
több kegyelemben s áldásban 
lesz részünk.

Itt közlöm egyszersmind a 
részvétel módjára, az utazás s 
elszállásolásra vonatkozó rész
leteket s a tiszt, papság fi
gyelmébe főleg azt ajánlom, 

I hogy bármenynyire kívánatos

is a tömeges részvétel, mégis 
elsősorban arra kell gondol
nunk, hogy egy oly nagy vá
rosba, amiíven Wien, szerve
zetlenül, gondozás és vezetés 
nélkül ne eresszük föl híveinket, 
hanem csak csoportosan s al
kalmas felügyelet és vezetés 
alatt. ”

Az utazásra vonatkozólag 
úgy a magyar állam területén 
levő összes vasutak, mint az 
osztrák államvasut kedvezményt 
biztosítanak ügy, hogy Buda- 
pesttöl-Wienig az útiköltség:

gyorsvonaton ;
I. osztály 23 K 50 fill.

II- „ ' 15 „ 40 „
III- „ 7 „ 70 „

személyvonaton:
I- ,. 16 „ 50 .

II- 10 „ 50 „
Ili- 4 „ 85 „

A gyorsvonata III. osztály

csak az esetben használható, 
ha az utazó külöuvouathoz 
csatlakozik, mert III. osztályú 
kocsik csak ilyen vonatoknál 
lesznek.

A kedvezményes jegy vál
tására jogosító igazolványok a 
középponti bizottságnál (Or
szágos Katholikus Szövetség), 
1 korona kiállítási illeték el
lenében kaphatók, de csak azok
nak, akik kongresszusi jegyet 
váltottak.

A kongresszusra 4 féle je
gyet adnak ki 10, 6, 2 és 1 
koronáért.

A 10 koronás jegy az összes 
. üléseken való részvételre s az 
| összes kiadványokra, a 6 ko- 
\ ronás az összes üléseken való 
| részvételre.

a 2 koronás egy nap ülé
sein valórészvételre.

az 1 koronás csak a kör 
meneten valórészvételre jogosit.

=  Friss főzelékek ! =  
=  Friss gyümölcsök! =  

Friss májusi ju h  túró! 
Friss csokoládé cukorkák !

1 ü. Tokai pecsenye bor T20 K

■ M Ü Í Ü l i

H I R T L I N G
csemege és fűszer áruháza, Nádor-u.
ÁRUIM MINTASZERŰEK! -  ÁRAIM JUTÁNYOSAK!

Kiszolgálásom pontos. Telefon 207.

Friss prágai nyers és főit 
sonka!

Friss hideg felvágottak! 
Friss gardinettoh!

1 liter Neszmélyi bor 80 fill-
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8ág hivatalos levelei, továbbá a 
kétoldalú Ligetsor. Yalószinü 
azonban, bogy a Nádor-utca 
északi rászán levő kereskedők 
is ide küldik küldeményeik 
egyrészét.

Miért nem  az Ö reg-utcában 
lesz a postaügynökség ? E rre  a 
kérdésre is kap tunk  m ár m agya
rázatot, m ég ped ig  a legilleté- 
kesébb helyről, a postafönök- 
ségtől. Az Öreg-utcában, m int 
igazolva van, a kinevezett posta- 
úgynök nem  kapott megfelelő 
'helyiséget. A L igetsor legutólsó- 
Mzában pedig, a honvédlakta- 
iya szom szédságában sarokra 
nyíló üzletszerű hely iség  áll 
a közönség rendelkezésére. Ez 
a hely pedig  m indössze 2 300 
lépései van távolabb az előre 
tervezett helyiségnél.

V i s z i k
a h o n v é d k e r ü l e t i  

parancsnokságot.

Most már talán nem fogják 
hivatalosan sem megcáfolni a 
honvédkerületi parancsnokság 
elviteléről szóló hirt. Eddig 
érthetetlen okokból mindig ta
gadták az illetékes helyen, de 
dacára ezen tagadásoknak, vég
eredményben odajutottunk, 
hogy a parancsnokságot csak
ugyan elviszik városunkból.

Az uj véderőjavaslat elfoga-

_______  FEHÉRMEGYE! NAPLÓ

dásától függött eddig a terv 
megvalósulása és mivel Tisza- 
pista volt szives a parlamenti 
gyorsíróknak kijelenteni, hogy 
az országgyűlés a véderőjavas
latokat elfogadta, a méltósá- 
gos főrendek pedig felültek 
Tiszának, az álhir alapján tör
vény lesz a javaslatokból, bár
hogy tiltakozzanak is ellene a 
becsületes emberek. Most már 
tehát egészen bizonyos, hogy 
a parancsnokság megy.

Beavatott helyről a távozás 
idejét is megtudtuk. A jövő 
évi márciusban fog költözködni 
a parancsnokság. Áprilisban 
üres lesz már a ligelsori szép 
épület s a város már most 
foglalkozhatik azzal a gondo- 

i latlal, hogy mire használja fel. 
Már erre nézve is keringnek 
verziók és tervezgetések, me
lyek közül még az lenne a 
leghelyesebb, ha a megüresedő 
épületbe a felsőbb leányiskola 
áthelyezéséről szóló hir válna 
valóra. Ha az uj városházát 
elkezdenék már a jövő tavasz- 
szal építeni, akkor a mostani 
városháza bontásától kezdve 
az uj elkészültéig a városi hi
vatalok megfelelő otthont ta
lálnak a kerületi parancsnok
ság épületében.

b  Kovács Dezső mű- 
J?  fogászati termében
Székesfehérvár fRózsa-u. ö sz. a. e- 
Zirci mellett templommal szemben

V ú f ö S i
k ö zg yű lés .

Székesfehérvár szab. kir. város 
törvényhatósága junius hó 26-án 
délután 3 órakor a városház nagy
termében rendes havi közgyűlést 
tart.

A tárgysorozat nevezetesebb pont
jai :

A polgármester jelentése május 
hóról.

Tanácsi javaslat Kisküküllö vár
megyének a választójogi reform 
tárgyában a képviselőhézhoz inté
zett feliratáról.

Ugyanez a felsőbb leányiskolái 
tanerők után 190Ö szeptember 1-ig 
visszamenőleg a város mint iskola- 
fentartóra kivetett járulékok ügyé
ben megtartott vizsgálatról.

Ugyanaz 1011 szeptember l-tői 
néhai Matskássy Róza volt felsőbbb 
leányiskolái igazgatót és Szepessy 
Géza felsőbbleányiskolai tanárt illető 
magasabb lakbérekről.

Ugyanaz a vegyvizsgáló állomás 
berendezéséről és felszereléséről.

Ugyanaz a Benőid gyári rész
vénytársaságnak azon megkeresé
séről, hvgy a szerződésileg vállalt 
csőfektetési munkákhoz ragaszkodik 
és azokat haladéktalanul megkez
deni akarja.

Ugyanaz a felekezeti hitoktatói 
és egyházi segélyek rendezése ügyé
ben.

Ugyanaz az ipariskola végieszi- 
molásáról.

Ugyanaz a vízvezeték és szenny
vízcsatornázás! munkáknál ideigle
nesen belöltendő gépészmérnöki ál
lásra beérkezett pályázati kérvények
ről.

A magyar csoport jelvénye 
1 koronába kerül.

A nagy körmeneten — mely
hez csak férfiak csatlakoznak 
— az egyes nemzetek külön 
csoportban s azon belül az 
egyes testületek zászlók alatt 
vesznek részt, ami már önma
gában is fontossá teszi, hogy 
az önálló Magyarország impo
náló tömeggel jelenjen meg.

A körmenethez nem csatla
kozó közönség részére tribü
nöket állítanak fel, melyre a 
hely minősége szerint később 
megállapítandó árban, külön
böző jegyek adatnak ki.

Az elszállásolás részint cso
portosan (iskolákban, egyesüle
tekben, nagyobb termekben), 
részint egyénenkint (magánla
kásokon és szállodákban) tör
ténik. Ara 1 koronától felfelé 
olyan összegben, amint azt a 
jelentkező kivánja s aminek

megfelelő elhelyezésről gondos
kodik a rendezőség.

A középponti bizottság (Or
szágos Katholikus Szövetség) 
a következő beosztás szerint :

Szeptember 11 -cn délután
tól 15-éig estig az utazás, el
szállásolás és ellátás költségé
nek fedezéséről

I. csoport 140 korona
II. „ 100 „ !
III. „ 80 „
IV. 60 „
V. 40 „

lefizetése ellenében gondosko
dik ugv, hogy az I. csoport 
I., a II.' és III. csoport II., a ; 
IV. és V. csoport tömeges cl- 
szállásolást kap ; egyéni elszól- , 
lásolásnál azonban csak az !. 
csoport tagjai laknak külön szó- ! 
bábán.

Több oldalról hangzott el 
az a kívánság, hogy magyar 
csoport a kongresszussal kap

csolatosan Mária-Czeilbe zarán
dokoljon. Jelentkezési a közép
ponti bizottság (Országos Kat
holikus Szövetség) elfogad s a 
feltételeket, az osztrák bizott
sággal megállapítva, utólag 
közli.

A kongresszusra való jelent
kezés határideje 1912. július 
10., a meddig a középponti 
bizottsággal (Országos Kaíholi- 
kus Szövetség) a részvétel 
szándéka, a kongresszusi jegy 
s a vasúti igazolvány árának 
egyidejű beküldése niellett köz
lendő, megjelölve egyúttal, 
hogy a középponti bizottság 
utján óhajtja-e az utazást, vagy 
az utazást, elszállásolást és ellá
tást is együtt, amely esetekben 
a csoportszám is megjelölendő 
és az utóbbi költségek 1912 
augusztus 10-éig megkülden
dők.

Ezek szerint tehát a jelen t-

Ugyanaz a Siögyény Marich-utca 
szabályozási vonalainak megállapí
tása tárgyában.

Ugyanaz Székesfehérvári Torna 
Club azon kérelméről, hogy a szín
háznak április 14-én történt igény
bevételéért fizetett dijakat a város 
térítse vissza.

Ugyanaz özvegy Hári Jánosné 
402 K 13 f-res sirfentartási alapít
ványa elfogadásáról és az alapító
levél megállapításáról.

Ugyanaz néhai özvegy Kákics 
Miklósné által az iparos tanoncis
kola javára hagyományozott 400 
K alapítvány elfogadása és ez ala
pítólevél megállapításáról.

Ugyanez Mattesz Mihály anya
könyvvezető azon kérelméről, hogy 
a város az 1911 évi anyakönyvi 
kivonati dijak felét engedje át.

Ugyanaz a bérkocsik számának 
emelése tárgyában.

Ugyanaz Simon József vágóhídi 
felügyelőnek május 1 -töl 2074 ko
ronában nyugdíjazásáról.

Xytigdijfelügyelő bizottság javas
lata néhai Antal György városi lo- 
vascscsz özvegyének 10-1 K nyug
díj kiutaláséról.

Ugyanaz Deutsch Simon kézi
zálog üzletének tia, Deutsch Bélára 
utruházásáról.

Közigazgatási kiadó jelentése a 
pestis pincei dülőutbó! Itt □  öl el- 
idegenitése Hiibner Ferenc szöllejé- 
hez csatolása ügyét tárgyalásra ki
tűző közgyűlési határozat meghir
detéséről.

A közigazgatási kiadó jelenti, hogy 
a törvényház mellett az utcaterü
letből Rózenczveig László és Grün- 
feld Józsefné háztelkéhez 3 illetve 
1 négyzet öl elidegenítését tárgya
lásra kitűző közgyűlési határozatot 
meghirdette.

kezesnél három főcsoport ala
kul ki :

a) azok, akik csak a rész
vételt jelentik be.

b) azok, akik a részvételt 
jelentik be s az utazás rende
zését is a középponti bizottság
tól óhajtják.

c) azok, akik részvételre je
lentkeznek s az utazás, elszál
lásolás és ellátás rendezéséi is 
a középponti bizottságra bíz
zák.

Jelentkezések Magyarország
ról csakis a középponti bizott
ság (Országos Katholikus Szö
vetség Budapest, IV. Fercnciek- 
tere 7.) utján történnek, amely 
egyúttal bármely érdeklődésre 
a kellő felvilágosítással szol
gál.

Szfehérvár, 1912. junius 18.
OTTOKÁR s. k. püspök.
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Jó forgalmú régi fűszer és 
röfös üzlet község legjobb he
lyén betegség miatk esetleg ház
zal együtt eladó. Reichardt Ká
roly Isztimér.

Egy használt,- de jó  karban 
levő hosszú Dittrich Rudolf f. 
zongora eladó. Ára 180 kor. 
Tudakozódni lehet Szabó Sán
dor íőegyzőnél, Csákvár.

120 hektó öreghegyi ujbor 
hordószámra eladó. Tudakozni 
lehet Rákóczi-u. 23. sz. alatt.

Mikes Törökországi Levelei, 
diszkiadás kéz alatt olcsón el
adó. Cim a kiadóban.

Sarló-utca 3. sz. ház, 3 utcai 
szoba, konzha és zárt veranda, két 
udvari szoba és kony haudvar, kert 
és pince és mellék épületből áll 
eladó. Tudakozui ugvanotti

Pinke István bognár és fa
szerszám raktára Öreg-utca 24  
Ajánja mindenféle kész bognár
munkáit és faszerszámokat: 
Villa, gereble, kaszanyél, lapát, j 
seprők és talicskák. j

Erőteljes, józan munkások 
állandó földmunkára kerestet
nek. Kotróvállalat Várpalotán.

A Hitelszövetkezet Lövölde
Utca 3. sz. alatt aprított tűzi
fát ad a tagoknak házhoz szál
lítva 100 kgkint 2-60 K ért.

Arany Biblia azelőtt 150 ko
rona, most 90 korona cim a 
kiadóban.

Eladó szöllők: Öt oktályos szöllő 
hajlékkal az ÜrekhegyenFanta dűlő 
961. sz. a., úgyszintén 3 1 oktá
lyos szöllő évi lakásnak is hasz
nálható hajlékkal és verandával 
szabad kézből eladó. Felvilágosítás 
nyerhető Szfehervár, Iskola- u. S. 
sz. I. em. jobbra 5. ajtó.

~  Egy jókarban levő 2 löerejü. 
cséplőgép haláleset miatt jutá
nyos áron eladó. Felsőkirálysor 
9. szám.
A Lovasberényi-uton a Galam
bos-féle telek átellenében az 
Akkermann örökösök tulajdonát 
képező három búzaföld házbe- 
lyeknek eladó. Tudakozódni 
lehet ifj. Lits Ferencnél Öreg- , 
utca 29. szám alatt.

Almási telepen egy ház eladó. 
Tudakozódni ugyanott, külsö-u. 
dűlő mellett) Bencsik Istvánnál.

Palotavárosban. Ráctemető 
dűlőben egyház nagy kerttel, 
amely megfelel még egy ház
helynek, szabadkézből eladó. 
Tudakozódni ugyanott. Osur- 
gai Istvánnénál.

Szeder-utca 29. számú alsó 
ház eladó tudakozódni ugyan
ott. ____________________

A város legforgalmasabb he
lyén egy jól jövedelmező bor
bély és iodrász üzlet eladó.
Cim a kiadóban.___________

Novena, vagyis kilenc napi 
ájtatosság Jézus szive tisztele
tére. Ára 24 fillér. Kapható a 
székesegyházi sekrestyésnél.

: Malom-utea 35. számú házban
1 egy két szobás utcai és egy 
kétszobás udvari lakás, esetleg is- 

| tállók, félszer azonnal, vagy
1 angusztns l-ére kiadók.______

Kézikamera 6 \  9 — kobold — 
eladó 10 koronáért. Megtekint
hető a kiadóban.

e s

S Z É K E K

dús választékban 
a legegyszerűbbtől a 

a legelagánsabb 
kivitelig,

rendkívüli olcsó árak 
mellett kapható

R o t t e r  I z s á k
üzletében. Kossuth utca 3.

judiüs 23,

A Háztulajdonosok
figyelmét felhívjuk vízvezeték és csator
názási vállalatunkra s a Rákóczi és Bank
utca sarkán létesített vízvezeték és csatorna 
berendezési cikkek miníaraktárunk meg
tekintésére tisztelettel meghívni.

Elvállalunk magán- és nyilvános épü
letek, u. m. bérházak, gyárak, iskolák, 
laktanyák, szállodák, valamint udvarok, 
kertek stb. vízvezeték és csatornázási be
rendezését, úgyszintén azok javítását és 
jókarban tartását,

Midőn vállalatunkhoz a háztulajdo
nosok b. pártfogását kérjük, legyen sza
bad e szakban különléle városokban u. m. 
Kassa, Szolnok, Trencsén, Debrecen stb. 
eltöltött számos évi gyakorlati működé
sünkre hivatkozni, továbbá, hogy mun
káinkhoz csakis a legjobb minőségű anyagot 
s e szakban teljesen képzett munkaerőket 
alkalmazunk, miért is munkák kiviteléért 
mérsékelt árak mellett a legmeszebbmenö 
kezességet vállalhatjuk.

Tervekkel, költségvetésekkel és egyéb 
felvilágosítással mindenkor rendelkezésre 
állunk és kívánatra házhoz megyünk.

Kiváló tisztelettel

Eperjesi Testvérek
vízvezeték és csatornázási 

speciálisták.

m

Eladóház és telek.
A belváros legszebb pontján 

egy emeletes ház, az emeleten, 
egy 3 és egy 5 szobás, a föld
szinten két 3 szobás utcai la
kással és egy üzlethelyiséggel, 
száraz pince raktárakkal, mosó
konyha és házmester lakással, 
az udvarban két 2 szobás és 
két 1 egy szobás lakással nagy 
árnyékos udvarral. Telek 500 
□-öl beültetve különléle nemes 
fajú gyümölcsfákkal, a telek 3 
házhelynek is értékesíthető. Az 
ingatlanon levő olcsó 4 j -jj- ka
matú bank teher átvehető, stb.

Bővebb felvilágosítást köz
vetlen a vevők nyerhetnek, 
teszle r Imre egyedüli megbí
zottnál, Nagy Sándor-utca 2.

ÖN NYER
ha csekély befektetéssel áldoz 
oly célra, melynek hasznát

MILLIÓK
élvezik. Nincs nagyobb nyere
ség, mint az, amelyet soha 
el nem veszthetünk. És ki 

nem állítja, hogy

MINDENKI
el nem veszthető nyereséggel 
olvassa Slemil Péter csodálatos 
históriáját. Csekély egy koroná
ért kapható a szerkesztőségben.

a minő még nem
’ volt Magyarorszá

gon, sőt e vállalat, mely. 
nek tulajdonosa

Krone páratlan a 
mentében. Bejárva 

és meghódítva

világvárosait.anyár
folyamán Magyar

ország

varosaibban 
fogja bemutat

ni azt, hogy vállalata 
minden tekintetben a

melynek kö
zönsége gyö

nyörködött s meggyőző
dött, arró l, hogy nincs a 
földkerekségének még ily 
hatalm as

B ő m ,  ■
gonddal, Ízléssel össze
állított m ű so rt tudna be
m uta tn i, m in t a

Székesfehérváron a 
V ásártéren, június 
hó 2 7 -é n ,  csütörtö
kön este  8  órakor
bemutató előadást 

tartó

U .
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Üzletmegnyitás. |
- Van szerencsém a nagyérdemű i 

közönség becses tudomására ! 
“L  ho°v ió hírnévnek örvendő j 
fjabó őzikémét Budai-ut 22. sz.aló! !

Kossuth-utca 13. sz. alá
(V ö rö s m a rty  körrel szemben)

l útezteni át s azt a mai kor igé- 
" nítifl* megfelelően berendezve bo- 

^ (SJ1 a mélyen tisztelt úri közön
. ^  rendelkezésére.

fjlBrekvésem, hogy igen tisztelt 
jMrendelőim bizalmát továbbra is 
M erjem  s a legkényesebb igé- 
iveket is kielégíthessem. Raktáron 
arlolt hazai és angol szövet kü
lönlegességeket. A legújabb szabás 
szerint készülnek úri öltönyök lo
vagló és sport ruhák és minden e 
Katonába vágó munkák, a legju- 
lányosabb áron és kivitelben. Meg
rendelések gyorsan pontosan esz
közöltetnek.

A nagyérdemű közönség |bccses 
pártfodását kérve maradtam kiváló 
tisztelettel:

Abszinger Ferenc,
angol úri szabó.

Női kalapiizlet.
. Elsőrangú 20 év óta fön- 
allouzlet kiterjedt helybeli és 
vidéki vevőkörrel kimutatható 
JO forgalommal, mely magá
nyos nőnek vagy "nagyobb 
családnak biztos megélhetést 
nyújt, elegánsan, a mai kor
nak megtelő berendezéssel és 
áiuval azonnal eladó és át
vehető. |

Bővebbet Leszier Imre egye-! 
dűli megbízottnál. Nagy Sándor- i 
utca 2

K e r e s t e t n e k :
Szakácsnők, főző, kézi és 

m indenes leányok, bejárónők, 
kaszírnok, pincér leányok, p in
cérek és borfiuk helyben és 
nyári szezonra.

Egy m egbízható 17— IS éves 
leány kifutónak koszt nélkül 
fölvétetik.

Leszier elhelyező irodája 
Székesfehérvár.

Nagy Sándor-u. 2. 
Vidékről válaszbélyeg kéretik

A  l ' V N K A l l

GÉPGÁYR ésVASÖNTÖDE
'szsá-Hitja, a- legjoTols

B E N Z I N MO T OR O S  
C S É P L Ö K É S Z L E T E K E T ,  G Ö Z C S É P L Ö K E T

STABILBENZIN-BIOTOROKAT
Jótállás és legkedvezőbb fizetési feltételek mellett. Nagy képes ár
jegyzékkel bárkinek ingyen szolgál a magyarországi vezérképviselő

TAK ÁCS OSZKÁR

K i n c s  e t
a Tordi-féle "jllandi 3  király 
tea, mivel ne; icsalc hashajtó, 
hanem egyúttal étvágyjavító, 
gyomortisztitó, emésztést elő
mozdító, bélmiiködést szabá
lyozó, nemkülönben a legma
kacsabb gyomorbajan is segít. 
Csomagja (kbl. 10—12 szeri 
használatra) 50 fillér. Minden 
gyógytárban kapható.

BUDAPESTEN
¥1. Nagymezö-u.

! ! Közvetítők dijaztatnak ! ! 
Teljes téglagyári bér fedezések !

tí 2> fll
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Azon varrógépek, melyeket más kereskedők 
árusítanak és forgalomba hoznak, mind a régi 
S IN G ER -á3 varrógépek u t á n z a t a i .  Ezek 

természetesen nem eredeti SINGER-varrógépek 
s nem is a SINGER-varrógép részvénytársa
ságtól származtak, —  miért is ügyeljünk a  
védjegyre, mert csak ezen védjegygye ellátott 
varrógépek a valódi, erdeti SINGER-gépek.

SINGER Co. %

M é h é s z é  t f
mielőtt méhész 
cszküsz szük
ségletüket meg
vennék vagy 
méz-. _cs vinsz 
készletüket el
adnák, fordul
janak saját ér
dekükben in
gyen árjegyzé
kért hozzánk.

P usz ta  Szentlorinczi méhészet,
Budapest, Zoltán-utca II. sz.
KÜLÖNLEGESSÉGEK: Amerikai gAalian- 
geren sajtolt mülépelc, l'rikciós felső, 
óidul és lúnehajtúsu pergetőgépek, gűz- 
vtusznlvuszíök, Vulkán füstölő gépek stb^

varrógép részvénytársaság Bognár-u. 2.
— SZÉKES FEHÉRVÁR. — 
Nádor-utca Töltényí-féle ház.

>5»

A szalonban 'és gyermekszobá
ban mindenütt ott legyen, mert 
kicsinyt és nagyot, fiatalt és 
öreget, szegényt vagy gazdagot 
egyaránt mesésen szórakoztat. 

Mindenütt kapható.
_Á.ra, ± Irorons.

Gyártja; a „Cserépgyár“ R.-T., 
Kismányán.

Minden nagyobb városban állandó bizományi 
rak tá rt óhajtván fenntartani, e célra óvadék

képes és agilis képviselőket keresünk.
A budapesti raktár telef onszáma 107. 8 9 '

A  j ó  t a n á c s  

o l c s ó !

Vásároljon csakis jó mosószere
ket, mert csakis ezek olcsók a 
használatban, mivel kiadósak és a 
ruhát kímélik. Kérjük, hogy bevá
sárlásnál figyeljen a „SCHICHT" 
névre és a SZARVAS védjegyre, 
mert ezek védik meg ruhanemű
jét csekélyértékü mosószerek által 
okozott rongálástól. Ezen véd
jegyek szavatolnak a tökéletes 

tisztaságért!

A ruha beáztatására a legjobb szer 
az „ASSZONYDICSÉRET“ 

mosópor.

A  r o s s z  t a n á c s  

d r á g a !

Ne kövesse azon rossz tanácsokat, 
melyek Önt „OLCSÓ" s külsőleg 
a SCHICHT-, .SZARVAS" MOSÓ
SZAPPANHOZ hasonló mosószerek 
vásárlására akarják bírni. Az o l c s ó  
mosószerek a legdrágábbak és min
denkit óvnunk kell ilyenek haszná
latától, mert ezek a legtöbb esetben 
tisztátalanok, inkább a ruhát és a keze
ket támadják meg, mint a szennyet és 
a i uhának kellemes szagot adnak.

A ruha beáztatására a legjobb szer 
az „ASSZONNDICSÉRET" 

mosópor.

....!?©
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V A R Á Z S F U V O L A
Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta ját
szani. A „Varázsfuvola" renkivül kellemes, 
20 acél trombitahanggal és 4 erős bőgővel 
van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, 
dalokkal, tokkal, ajándékkal együtt csak 4  
korona. Csakis Wagner „Hangszer-Király" 
országszerte elismert legolcsóbb hangszer
áruházában kapható, Budapest József-körut 
15. — Gyorsjavító műhely. — Kérjen fény

’ képes hangszernrjegyzéket.

x x x x x m x x x x x x u x x x x x x x x n x x x

Legdivatosabb női I Legdivatosabb
szalma- és lószörkalap- I ruhadiszek, selyem- és 
formák, szalma-fonatok j gyöngyrojtok minden 
minden színben kalap- j színben. .

virágok. j —
KEZTYÜK. VALÓDI CHEVRAUX CIPŐK. NAPERNYŐK.

Legolcsóbb árak mellett kaphatók!

K OVÁCS A N T A L  .
úri- és női divatáruháza. ff
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Székesfehérvári Butorkészitő Iparosok
Á R U C S A R N O K  S Z Ö V E T K E Z E T E

m int az O rszágos Központi H itelszövetkezet tag ja .
TELEFON 258. KOSSUTH-UTCA 10.
Állandó nagy készletet tartunk, egyszerű és finom 
bútorokból minden társadalmi osztály részére. Nya
ralók és szállodák berendezésére legalkalmasabb a 

tömör keményfa bútor, melyből

2 szekrénv, 2 ágy, 2 éjjeli szekrény 
és I mosdó márvány tükörrel

3 4 0  korona.
g fiF "  Melyből nagy mennyiség van raktáron.
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A Ferencz József tudomány egyetem bőrgyógyászati osztályán A 
Prof. Marschalkó igazgató utasítására, kizárólag a Kolozsvári ?  
Heinrich-féle gyógyszappanokaf rendelik. Világhírű különlegességeit: *

XSI o l o z s v á Ti £

§  k á t r á n y - s z a p p a n •
^  (teijesen jjiszoritotta a külföldi gyártmányokat) -

S l Z Z A D Á S  E L L E N ,
| |  Kolozsvári chrom szappan

•  B Ö R K I Ü T É S - V I S Z K E T E G  
A  Kolozsvári kén szappan

i  tiszt1uantafoeiien: aro~ Kolozsvári borax szappan. |

0

i
E L L E N J

I

e l l e n Ílás K o l o z s v á r i  Petr ol szappan.
Ezenkívül egész sora a világhírű gvógyszappanoknaknak, 2  
melyek minden gyógyszertárban és drogéria-üzletben kap- W  

hatók. Ismertetőt készséggel küld : 99

Kolozsvári Heinrich József gyógyK o E á Srt.áir t' 5

-tz lla .,.
eladaai
venni-valója

van
apróhirdetések közt ^

tegye közzé!

,N ÍG R IN íf e lp ék ré in  a  v i lá g o n !
A bőrnek pompás fényt ad, a bírt puhává és tartóssá teszi.

M lir ig úiúi És! i  75,4,140, i  270 Ilit,
Fernolendt világhírű fénymáz (subick) 4 , 6, 10 és 20 filléres dobozokban.

! C i p ő k r é m  k ü i ö n l e g ' e ö s é g e k  minden színben ! 
P O *  a  k o n t i n e n s  l e g h i r n e v e s e b b  g y á r a ib ó l ,  

I F f í F O l l  biztos szer lábizzadás ellen! Kisdoboz 60 f. nagydoboz tk o r .
— Ismételárusitóknak minden cikkből megfelelő árengedmény I —

Puha-és keményfa padlóhoz lakk, viasz, linóleum, különböző színekben.
Fa- és vasbutorokhoz való festék minden szinben, Arany-, ezüst- és bronzlakkok képkeretek 
restaurálásához. Szalmakalap-festékek. Bőrlakkok. Vazelin. Orosz bőrkenőcs. Bőrapretura_, 
nyeregszappan, kályha és fémtisztitószerek. Szarvasbőrfesték. Lábbeli tisztítószerek. Cipőfűző 
különlegességek. Cipő és csizmasámfák. Mindenféle cipődiszitések. Kocsimosó és butortorlo 

szarvasbőrök 1 K-tól felfelé; Kocsimosó szivacsok! Arctőrlő bőrök.

5 9 I ®  A  L  I I  A  6* gummisarkokban a járás elegáns, biztos és kellemes igen- olcs(l -ár-akmellett kapható.

Matracok, díványok és ülésekbe való lóször, áfrik és tengerifü eredeti gyári árakon.

LEGJOBB DENATURÁLT SPIRITUSZ!
Nagy  l ó p o k r ó c  r a k t á r .  —  V í z m e n t e s  ponyvák és* g a b o n a zs á k o k . —  T r ie s z t i  s z i v a c s b e h o z a t a l .

. j é g s .  gépszij- és börkereskedésében.

telefon 100.
“ Cipőfelsőrész; Kaptafagyár és árutelepei, Jókai-utca_8. és.lO.-Szám. 

S Z É K E S F E H É R V Á R  S P E C I Á L I S  Ü Z L E T E .

Nyomatott ez Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.

Üzletilipití? 1337-bai
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